
幼儿园美工做点心的活动方案(实用5篇)
为了确保我们的努力取得实效，就不得不需要事先制定方案，
方案是书面计划，具有内容条理清楚、步骤清晰的特点。方
案的制定需要考虑各种因素，包括资源的利用、风险的评估
以及市场的需求等，以确保方案的可行性和成功实施。下面
是小编帮大家整理的方案范文，仅供参考，大家一起来看看
吧。

幼儿园美工做点心的活动方案篇一

五官是我们人体重要的感觉器官，缺一不可。但幼儿对五官
的了解并不多，部分幼儿平时不注意保护自己的五官，有些
家长反应，幼儿在家里遥控器不离手，睡觉时遥控器放到枕
头下边，有的已经戴上了眼镜。还有的幼儿卫生习惯不好，
允手指、挖鼻子，一年级有一个女孩，把装饰品的小铃铛塞
到了耳朵里，老师，家长急得团团转，小女孩一动不敢动，
铃铛在响。想尽了办法，最后一位有名的医生取出来的。孩
子高兴地奔走相告，流下了眼泪。这一系列的问题，给我们
教师敲响了警钟，幼儿是祖国的希望，国家的栋梁，他们年
龄小，缺乏自我保护意识，为了幼儿的健康成长，我们老师
必须做好幼儿的.五官保健教育，所以我设计了本节教学活动。

1、认知目标：知道五官的各部分名称，了解五官的位置。

2、情感目标：幼儿通过亲身体验，明确五官的重要性。

3、技能培养：了解五官的作用，掌握保护五官的方法，培养
幼儿自我保护的能力。

重点：认识了解五官的作用。

难点：懂得保护五官的重要性，养成良好的卫生习惯。



1、每个幼儿一面小镜子，一个棒棒糖。

2、打击乐器、遮眼布、装玩具的袋子。

3、香水、汽油、醋、酒。

开始部分：

律动；小手拍拍，眼睛在哪里，小手指出来。

小手拍拍，鼻子在哪里，小手指出来……

基本部分：

一、幼儿照镜子引出课题。说出脸上都有什么？（眼睛，鼻
子，耳朵，嘴，舌头。）

这节课我们认识：我脸上的宝贝

教师出示图片眼睛（你们认识我吗）？

1、请小朋友把眼睛捂上，说说感觉？

师：眼睛有什么作用？（眼睛是看东西的）

2、游戏：每组四名小朋友到前面来，眼睛用遮眼布蒙上，向
前走摸装玩具的袋子。

幼儿说出感觉？（很痛苦，很黑，看不见老师，做事困难，
成了盲人……）

师：如果真的成了盲人会怎样？（不能读书，走路碰树上，
看不见美丽的家园来了等）

师：在生活中遇到盲人怎么办？（幼儿想象，互相交流）



小结：盲人很痛苦，我们不要歧视他们。眼睛对于我们学习，
生活非常重要，我们要树立正确保护眼睛的意识。

保护眼睛的方法有那些呢？（幼儿动脑筋，想出的办法，教
师适时指导）

师：小朋友说的很好，我们的眼睛疲劳了，怎么办？（做眼
保健操）

二、教师出示图片鼻子（幼儿说出名称）

1、请小朋友把鼻子捏住，说说感觉？

鼻子的作用：鼻子是用来呼吸的。

2、小朋友把眼睛闭上，猜一猜屋子里撒的是什么液体？（香
水）

师：你是怎样猜出来的？（嗅到的）

教师分别打开醋、酒、汽油。（幼儿分别说出名称）

小结：鼻子不但能呼吸，还能嗅味。我们要保护好哇。

保护鼻子的方法？（幼儿讨论，教师给予帮助）

三、教师出示图片耳朵（我听你们说的真热闹）

小朋友用手把耳朵捂上，听打击乐。（听不见）

把手拿开（能听见）

师：耳朵有什么作用？（耳朵是听声音的）

师：没有耳朵会怎样？（幼儿互相交流）



师：耳朵对我们这么重要，我们要想出好办法保护它。（师
生动脑筋想办法）

现在放松一下，请用我们的耳朵听音乐《歌声与微笑》

四、教师出示图片嘴（没有人说话呀，我来说）。

请小朋友把嘴闭上，互相交谈。（不能）

师：嘴的作用是什么？（说话、吃饭、讲故事、唱歌……）

师：嘴对我们这么有用，我们应该怎样保护它？（师生交流）

师：下面用我们的嘴朗诵一首诗好吗？（师生合作）

五、教师出示图片舌。（我是五官里边的最后一个器官）

1、请小朋友拿棒棒糖用嘴唇尝一尝（没有味）

用舌头尝一尝（甜，酸）

舌的作用：舌是用来品尝味道的

2、请小朋友把棒棒糖放舌头上说话（说话不清，发音不正确）

小结：舌头能品尝味道，还能发音。我们想办法保护它（师
生共同想办法）

活动延伸：

开展“比比谁最棒”活动：（家园合作）。

1、让遥控器远离我们。

2、每天坚持做眼保健操。



3、养成良好的卫生习惯。

幼儿园美工做点心的活动方案篇二

班级：中班做课老师：任茵茵赵炳瑶活动目标：

1、尝试通过纸杯变形、涂色制作出纸杯花。

2、探索不同的分割方式，并运用对比色或者渐进色均匀涂色。

3、体验变形所带来的快乐，并能耐心地进行涂色活动。

活动准备：

1、出示纸杯花范例，引导幼儿欣赏，引起兴趣。

引导幼儿观察纸杯花的材料：“看，这是什么？这朵花有什
么特别的地方呢？”

2、鼓励幼儿探索纸杯花的制作方法。

（1）一次性纸杯怎么才能变成一朵美丽的花呢？

（2）请幼儿示范用剪刀把纸杯剪成花的过程：从杯口沿直线
剪到杯底，相隔一段再从杯口沿直线剪到杯底，直到将杯身
全部剪开，用手将剪开的长条状花瓣向外打开即变成花。

3、探索不同的`分割方式，并运用对比色或渐进色均匀地涂
色。

（1）回忆对比色和渐进色。

（2）探索不同的分割涂色方式。

除了把花心和花瓣分成两半涂色，还可以怎么分，才能涂出



不一样的效果？

4、幼儿操作，教师观察，及时反馈幼儿不同的分割涂色方法。

（1）幼儿沿直线见出花瓣。

（2）教师：可以选择对比色，或渐进色进行涂色，涂色的时
候要用力，要有耐心。

5、集体展示作品，教师小结。

将幼儿的制作的纸杯花串起来，变成一个个花串。悬挂起来。

幼儿园美工做点心的活动方案篇三

1、用绕圈团圆的方法在盘子里添画樱桃。

2、用“小尾巴”的变化表现樱桃的不同形态。

3、引导孩子们在活动结束后把自己的绘画材料分类摆放，养
成良好习惯。

4、培养幼儿的欣赏能力。

初步接触过绕圈团圆的方法、添画材料人手一份、大圆桌背
景、小动物头像、蜡笔。

一、以小松鼠过生日请客导入主题，引起兴趣。

1：小松鼠的生日，请了好多朋友一起吃饭庆祝，看看请来了
谁？（出示动物图片，或让听动物声音猜一猜）

t：数数请了几个朋友。

二、以小松鼠上菜练习添画樱桃。



1、在盘子里装樱桃（练习巩固）

t：上菜。出示画有两只樱桃的盘子。

t：只樱桃够吃吗？

（1）、用绕圈团圆的方法画樱桃

儿歌：

小樱桃，红又红，一圈一圈又一圈；小樱桃，长啊长，小樱
桃长成了大樱桃。

个别幼儿操作，其他幼儿念儿歌

（2）、利用“小尾巴”的方向决定樱桃的不同姿态。

小尾巴，长又长，好朋友们手拉手，翻翻跟头，弯弯腰，累
了躺下睡一觉。

2、我喜欢的樱桃

t：帮小松鼠给朋友送上美味的樱桃。

要求：在盘子里装上各种大小、姿态的'樱桃。

幼儿操作，教师巡回指导

（部分速度快的孩子可以鼓励他们用绕圈的方法装饰盘子周
围，或衍生到区角活动中）

环节价值分析

尝试用“小尾巴”的变化表现樱桃的不同形态。（站、跳、
手拉手、躺等）



三、鼓励孩子们将樱桃送上“餐桌”，对小松鼠说：生日快
乐！

t：比一比谁的樱桃画得最开心、动作最多。

1、活动目标的定位要具有全面性。在为小松鼠添画樱桃、送
樱桃的过程中，幼儿充分感受到了帮助他人的快乐。但是，
在目标中，情感目标并没有得到体现。因此，我们在关注技
能目标的同时，也不要忽略了情感目标。

2、在为小松鼠送樱桃，说祝福语的时候，我应当出示小松鼠
的手偶，让幼儿始终融入在情景中，不要脱离，让手偶的作
用发挥到。

3、幼儿操作材料的准备要体现层次性，可根据幼儿的个体差
异而定。如：在这一活动中，根据小班幼儿的年龄特点，我
们总会发现一些不爱动手画画的孩子。针对这些幼儿，我在
操作材料的投放上也可做相应的调整，如：能力强、爱画画
的幼儿，可直接提供纸盘，能力比较弱、不喜欢动手的幼儿，
我可预先在纸盘里画上几个樱桃。这样，幼儿更容易体验到
成功的喜悦。

4、美术活动的形式要具有多样性。如：这一活动中，我可用
彩泥代替蜡笔绕圈和添画小尾巴，这样效果会更立体，幼儿
兴趣也会更大，活动形式也不会显得单一。刮蜡、水粉、炫
彩棒都是我在以后的美术活动中可以见鉴使用的形式。

幼儿园美工做点心的活动方案篇四

1、在讲讲、议议、想想、玩玩中知道盲人在日常生活中会遇
到很多的困难，激发幼儿愿意帮助别人的情感。

2、发展幼儿的想象力，积极地帮助盲人设计一些能够便于他
们生活的用具。



了解盲人在日常生活中有许多不便，激发他们愿意帮助他们
的情感

已录制好的片段、画纸、蜡笔等

导入引起兴趣—观看录象、交流讨论—操作延伸

（一）导入引起兴趣

1、在我们的生活周围还有哪些人需要我们的帮助？为什么？

2、幼儿讲述，老师出示已收集好的资料和图片。

（二）观看录象、交流讨论

1、在录象中你看到了谁？你怎么知道他是盲人？（观看录象
片段一）

2、盲人看不见一切，他们在日常生活中可能会遇到哪些困难？

3、请幼儿体验看不见东西的'感觉。（鼓励幼儿把眼睛闭起
来，试着往前走一走。）

4、观看录象片段二，在这段录象中你们有什么不明白的地方
吗？

5、王爷爷和胡奶奶怎么会看不见的？他们在生活中遇到了哪
些困难？（读盲文、日常生活中的烧菜、洗衣服都要靠不断
的练习、过马路时没有人提醒……）

6、观看录象片段三：王爷爷和胡奶奶觉得现在外出时过马路
和乘车子有很大的困难，请我们小朋友来帮王爷爷和胡奶奶
想想办法，怎么样使他们在过马路和乘车子时又快又安全？
（幼儿相互讨论）



（三）操作延伸

1、鼓励幼儿设计一些便于盲人的用具。

2、你觉得盲人在日常生活中还有哪些困难，可以怎样来帮助
他们？

3、一封求援信。

幼儿园美工做点心的活动方案篇五

20xx年4月16日

xx山庄

1、开拓幼儿视野，增长知识，亲近自然、感受生活。

2、了解家乡“xx山庄”的'景色，培养幼儿对家乡的热爱。

3、增强环保意识，做个文明旅游人。

4、注意安全，遵守集体活动纪律。

1、提前和xx负责人联系，了解门票及景点情况，为活动顺利
进行提供帮助。

2、向家长说明本次活动的意图，得到家长的同意，争取家长
的合作。

3、各班提前出通知，详细交代春游时家长为孩子准备的必需
品。安全保障措施：

1、每班请两位家长协助教师共同出游，负责幼儿安全工作。



2、各班教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

4、活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、不打
闹；上、下车有序；在车上不能大声暄哗，不能将头和手伸
出窗外。

8、班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。活动程序：

7：30——8：00幼儿来园

8：00——8：10幼儿活动前准备

8：10——准时出发

11：00游山庄

11：00——11：10返园准备工作，清点物品及人数

11：00———11：30到园就餐

组织幼儿谈话，引导幼儿用绘画的方式表现家乡的美景。


